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John James McVeigh posiluje business
development Deloitte Legal ve střední Evropě
Společnost Deloitte Legal jmenovala Johna Jamese McVeighe do role Deloitte Legal CE Business
Development Manager. Bude mít na starosti posílení a rozvoj klientských služeb advokátní kanceláře
v 19 zemích střední a východní Evropy.

John James McVeigh přichází do Deloitte z poradenské společnosti Nixedonia, skupiny, kterou založil a která
léta poskytuje vyhledáváné služby v oblasti business developmentu pro řadu advokátních kanceláří v regionu,
včetně Deloitte Legal CE. Před tím působil v mezinárodní advokátní kanceláři DLA Piper.

„V době, kdy byla firma Deloitte Legal mým klientem, jsem oceňoval zejména úžasnou sílu a kompetence
Deloitte Legal. Těším se, že na její úspěch navážu jako plně zapojený člen jejího týmu,“ říká John James
McVeigh a dodává:

„Deloitte Legal vyniká schopností každého našeho právníka a kolegy detailně rozumět našemu podnikání a
potřebám našich klientů a reagovat na ně relevantním, včasným a holistickým řešením, a to 24 hodin denně 7
dní v týdnu. Věřím, že mi interní role pomůže tyto vlastnosti ve firmě dálě rozvíjet a upevnit. Zvláště mě těší, že
mohu asistovat celému týmu, od nejseniornějších po nejjuniornější kolegy. Taková interní oddanost lidem není
běžná a projevuje se také v kvalitě služeb pro klienty.“

John James McVeigh

Ačkoli John James McVeigh sídlí v Praze, bude pracovat napříč rozsáhlou sítí Deloitte Legal ve střední Evropě a
zastávat v každé pobočce klíčovou roli.

„Naše různorodá skupina právníků nás od tradičních advokátních kanceláří odlišuje hlavně v tom, že jsou
nedílnou součástí regionální a celosvětové nabídky propojených a technologiemi obohacených služeb,“ dodává
Ron Given, CE Senior Legal Counsel v Deloitte Legal.

„Silný růst a řada oborových ocenění Deloitte Legal potvrzují naši přední pozici a stálé rozšiřování našeho
týmu profesionálů, jakým je i John James McVeigh, nejenom zkušený právník, ale i prověřený lídr v oboru
business developmentu, nás na ní zcela jistě udrží.“

Deloitte Legal s.r.o., advokátní kancelář
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